|
ApTunkyn:

Ky3o0B:
loa Bbinycka:

R.3211.005 MNMoporu ¢ nuctom d57
Bce
2015

KpoHLwWTenH cpeaHuii Bont M10x30

LLai6a 10

06bem aBurarensa: Bce laitka pukcupyemas M10 aiika 10

Tun KNN: Bce - y LWan6a 10

) KpoHwTenH 3agHnit LWait6a 10 np. BonT M8x30

LWai6a 8
W Bont M8XSV~’ LWanba 8 np.
1,607 M10X30....00evvervenene, 6 LWr.  12.laika dukcupyemas M10.......... 2 llr. Waii6a 8
A )| | E— 8 .  13.lakka dukcupyemas M8x70....... 2 i, liai6a 8 np.
3.60nT M6X20.......ccerrrinens 12 W, 14.Taitka dukcupyemas MBx65....... 4 Iy KpoHwWTeiH cpeaHnid 2 npaBbii
4.1an6a 10........cceevrvrrrrene 10 Wr.  15.KpoHWTeHH NepeaHuit.............. 2 i, »,
LRI P————— 8 Wr.  16.KpoHwTeHH NepesHmi 2............ 2 lIr. BonTt M10x30 laitka dukcupyemast M8x70
6.1Uanba 6.........cerrerirernnnes 14 1. 17.KpOHWTEAH CPERHUM. ......vvvveven. 2 U, LLlai6a 10
7.Wai6a npyxwHas 10....... 6 L.  18.KpoHwreitn cpentmit 2 nebii.... 1 L. Lai6a 10 np. Bont M10x30
8.WWai6a npyxuHHas 8......... 8 Wr.  19.KpoHwreiH cpepHuit 2 npasbi.. 1 LU, BonT M8x30 Waiba 10
9.Lait6a npyxuHas 6......... 12 W, 20.KpOHIWTEAH 3aBHMH. . .cvvvversrene 2 L, Waii6a 8
AT 0 ) ————— 4 . Lllaii6a 8 np.
12 Wr.

11.T2Ka M6

1. CHATb WTATHbIE NbINLHUKK.

2. YCTAHOBMUTb KPOHLUTEWH NepeaHMin 2 B NepeaHein YacTu AgHulLa asToMobunga npu nomolmn raek pukcmpyembolx M8x65 n 6ontos M8x30 (puc. 1, puc. 4).

3. YCTaHOBMTb KPOHLITENH NepeHUI Ha WTaTHble pe3b60BbIH OTBEPCTUS B NepefHei YacT AHWILA aBTOMOGMAA NpW NOMOLWM LUTATHbIX
bontoB (puc. 1, puc. 4). CoeaAnHNTb KPOHWTENH NEPEAHUIA 2 N KPOHLILTENH nepeaHnit npn nomMowm 6onta M10x30 m raitkn M10 (puc. 1, puc. 4).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWH CPEeIHMIA B CPEAHEN YACTU AHMLLA NpW NoMolmn ranku dukcupyemon M8x70 v 6onta M8x30 (puc. 2, puc. 5).

5. YCcTaHOBMTb KPOHLITENH CPEeAHUIA 2 B CPeHEN YacTy AHMILA Ha WTaTHoe pe3bboBOE OTBEpPCTME NpW NoMoLM WTaTHOro 6onTta (puc. 2, puc. 5).
CoeIMHUTb KPOHWTENH CPpelHMA 2 U KPOHWITEWH CpeAHnin npu nomolymn 6onta M10x30 v raikm M10 (puc. 2, puc. 5).

6. YCTaHOBMTb KPOHLUTEWH 3aZHMIA B 3aAHEN YacTW AHMLWA NpKU nomolmn rankn dukcupyemoin M10 u 6onta M10x30 (puc. 3, puc. 6). 3akpenuTb 3aAHIOK
YacTb 3a/HEro KPOHWTENHA Ha WTaTHOe pe3bboBoe 0TBEepCTUE (MOBEPX WTATHOMO KPOHWTENHA) npu nomowm 6onta M8x30 (puc. 3, puc. 6).

7. YCTaHOBMTb WITATHbIE NbIAbHKK, NpefiBapuTenscHO cAenas Npopesn ANlS KPOHIITEHMHOB B CpefiHeN YacTu AHULA aBToMobuns.
8. YcTaHOBMTbL NOPOr Ha KPOHLWITENHbI.
9. 3aTsaHYTb BCe pe3bboBble coegnHeHns. He ucnonb3oBaTb NHEBMO-MHCTPYMeHT (M10-50HM, M8-30HM).






	R.3211.005_21_NL
	R.3211.005_22_NL

